
 
У К Р А Ї Н А

О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради 
до Президента України та Верховної Ради України

щодо проголошення 12 січня Днем пам'яті інженера-конструктора
Сергія Павловича Корольова

Керуючись  Конституцією  України,  Законом  України  «Про  місцеве
самоврядування в Україні» Одеська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити  звернення  депутатів  обласної  ради  до  Президента
України та до Верховної Ради України щодо проголошення 12 січня Днем
пам'яті інженера-конструктора Сергія Павловича Корольова (додається).

2. Направити  Президенту  України  та  до  Верховної  Ради  України
звернення  депутатів  обласної  ради   щодо  проголошення  12  січня  Днем
пам'яті інженера-конструктора Сергія Павловича Корольова.

3. Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  голову
Одеської обласної ради.

Голова обласної ради                                                                     А.І. Урбанський

21 грудня 2017 року
№ 650-VII



Додаток 
до рішення обласної ради 
від 21 грудня 2017 року 
№ 650-VII

ЗВЕРНЕННЯ 
 депутатів Одеської обласної ради до Президента України 
та Верховної Ради України щодо проголошення 12 січня 

Днем пам'яті інженера-конструктора Сергія Павловича Корольова

Сергій Павлович Корольов є одною з найвідоміших фігур XX століття в
області космічного ракето- та кораблебудування. Він був вченим, інженером-
конструктором та фактично засновником практичної космонавтики. 

Народився  Сергій  Павлович  12  січня  1907  року  в  місті  Житомирі.
Навчався  в  Київському  політехнічному  інституті,  де  визначив  шлях,  яким
йшов усе своє життя. Тобто саме українська земля подарувала світові цього
генія інженерної думки.

У  роки  життя  Сергія  Павловича  Корольова  його  ім'я   вважалося
секретним. Воно не згадувалося ані в новинах при запуску першого супутника,
ані  при  першому  польоті  людини  у  космос.  Лише  після  смерті  Сергія
Павловича ми отримали можливість дізнатися про те, ким була ця людина, які
випробування йому довелося пройти та який величезний внесок до світової
науки він зробив.

Так, у 1938 році Сергія Павловича Корольова, разом з колегою та другом
одеським  інженером  Валентином  Глушко,  було  заарештовано  та  висунуто
звинувачення в антирадянській діяльності. Він був включений до списку осіб,
які  підлягали  суду  Військової  колегії  Верховного  суду  СРСР,  у  якому  він
йшов  по  першій  категорії,  яка  передбачала  розстріл.  Таким  чином  Сергій
Корольов пройшов «Бутирку» в Москві, пересильну тюрму в Новочеркаську, а
потім був відправлений на  Колиму.  За  деякими даними його неодноразово
піддавали  тортурам.  Врятувало  від  подальшого  тюремного  ув'язнення  та
неминучого розстрілу цю людину те, що він володів незамінними якостями та
знаннями інженера-конструктора.

Заслуги  Сергія  Павловича  Корольова  складно  переоцінити.  Саме  він
реалізував  запуск  в  космос  першого  штучного  супутника  Землі,  запуск  в
космос  супутника  з  живою істотою -  собакою Лайкою,  запуск  балістичної
ракети з підводного човна, а також саме він зробив реальністю перший в світі
політ людини в космос.

Ми,  депутати  Одеської  обласної  ради,  висловлюємо  абсолютну
впевненість  у  тому¸  що  практично  кожен  українець  як  житель
пострадянського простору знає ім'я та подвиг космонавта Юрія Гагаріна. Але
чи  знають  вони  хто  такий  Корольов?  Чи  знають  вони  про  внесок  цього
великого вченого у світову космонавтику? Швидше за все – ні.  В кращому
випадку мають лише поверхневе уявлення про його заслуги та досягнення. В
цьому ви  можете  легко  переконатися,  запитавши "Хто  такий Корольов?"  у
молодого покоління, у своїх дітей та онуків.



Однак Український народ повинен пишатися тим, що свої перші кроки у
кар’єрі  науковця  Сергій  Корольов  зробив  саме  в  Україні.  Ми  повинні
пам'ятати  про  те,  яку  величезну  роль  зіграла  ця  людина  в  історії  світової
космонавтики  та  у  становленні  ракетно-космічної  промисловості  і
забезпеченні обороноздатності нашої країни.

Велика  кількість  українських  підприємств  до  становлення  яких  був
причетний  С.П.  Корольов  продовжують  і  сьогодні  успішно  працювати  у
напрямку розвитку української космонавтики, а саме: 
-  унікальні  підприємства  КБ  «Південне»  і  «Південмашзавод»  в
Дніпропетровську, які розробляють і будують сучасні ракети-носії і космічні
апарати; 
-  харківські  підприємства  «Об’єднання  «Комунар»,  «Хартрон»,  науково-
дослідний  технологічний  інститут  приладобудування,  науково-дослідний
інститут  радіовимірювань,  які  створюють  складні  системи  для  космічних
кораблів, супутників, ракет-носіїв і наземних комплексів; 
-  київські  підприємства  «Арсенал»,  «Київприлад»,  «Курс»,  «Елміс»,
«Київський  радіозавод»,  які  створюють  унікальні  оптичні,  радіотехнічні
системи та прилади для космосу; 
-  Євпаторійський  космічний  центр,  який  здійснює  управління  космічними
апаратами і готується до забезпечення далеких космічних місій, задуманих ще
Корольовим.

Таким чином ми, депутати Одеської обласної ради, вважаємо, що наш
обов'язок не допустити,  щоб ім'я  і  досягнення Сергія  Павловича Корольова
розчинилися у часі і залишилися забутими українським народом. Саме тому
ми звертаємося до Президента України та депутатів Верховної Ради України з
проханням про проголошення 12 січня Днем пам'яті  інженера-конструктора
Сергія  Павловича  Корольова.  Ми висловлюємо абсолютну  впевненість,  що
якщо наша  країна  присвятить  хоча  б  один день  на  рік  шануванню пам'яті
Корольова,  то  геній  цієї  людини  збережеться  в  серцях  українців  і  буде
надихати їх на нові наукові досягнення і відкриття.


